

ФАС России приняла участие в организации и проведении форума АТЭС

14 февраля 2012, 11:50

12-13 февраля 2012 года в Москве в рамках рабочих мероприятий, проходящих в преддверии первой встречи старших должностных лиц АТЭС в год председательства России в форуме «Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество» (АТЭС), состоялось заседание Группы АТЭС по вопросам конкурентной политики и права (CPLG)

В мероприятии приняла участие делегация Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) под руководством заместителя руководителя ФАС России Андрея Цыганова, который обратился с приветственным словом к участникам мероприятия.

На заседании Группы состоялось обсуждение:

- актуальных вопросов в области конкурентного права и правоприменения;
- подведение итогов по проектам, которые были реализованы в рамках Форума, а также обсуждение результатов текущих проектов;
- обмен опытом по вопросам взаимодействия, в том числе информационного, с другими мировыми конкурентными ведомствами;
- совершенствование конкурентного законодательства;
- подходы к оценке конкуренции, применяемые экономистами АТЭС;
- стимулирование развития конкуренции на региональном уровне;
- утверждение приоритетных направлений работы с учетом сложившейся ситуации в мировой экономике и важности развития конкурентной политики для улучшения состояния рынков в странах членах АТР и регионе в целом.

12 февраля 2012 года заместитель руководителя ФАС России Андрей Цыганов провел в качестве модератора круглый стол по вопросам взаимодействия, в том числе информационного, с мировыми конкурентными ведомствами.

13 февраля 2012 года в рамках Сессии по вопросам совершенствования и развития конкурентной политики Андрей Цыганов представил «Третий антимонопольный пакет поправок» в российское конкурентное законодательство, который вступил в силу в январе 2012 года, а также рассказал участникам об итогах практического применения антимонопольного законодательства в 2011 году.

Выступление Андрея Цыганова вызвало большой интерес, что было подтверждено большим количеством положительных комментариев и вопросов от участников Группы.

Стоит также отметить, что представители конкурентных ведомств экономик АТЭС в своих презентациях, сделанных в рамках двухдневного мероприятия, подчеркивали активное сотрудничество с российским антимонопольным органом.

Следующее заседание Группы CPLG состоится в Индонезии, в рамках председательства этого государства в Форуме АТЭС в 2013 году.

Справка

Азиатско-Тихоокеанское экономическое сотрудничество (англ. (Asia-Pacific Economic Cooperation — <http://www.apec.org/>)— объединение 21 страны Азиатско-Тихоокеанского региона для сотрудничества в области региональной торговли и облегчения и либерализации капиталовложений. Целью АТЭС является повышение экономического роста и процветания в регионе и укрепление азиатско-тихоокеанского сообщества.